

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2022. május 30.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a

**Siófok Város Képviselő-testületének
2022. május 31. napi rendkívüli ülésére**

Tárgy: Döntés az „Elektromos seprőgép beszerzése Siófokon” elnevezésű pályázat szerinti támogatás felhasználása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzata 2021. szeptemberben pályázatot nyújtott be a Balatoni Fejlesztési Tanács által kiírt pályázati felhívás keretében „Elektromos seprőgép beszerzése Siófokon” megnevezésű gépbeszerzésre. A pályázat benyújtásáról, valamint nyertesség esetén az önrész biztosításáról 2021. szeptember hónapban döntött a képviselő-testület. A benyújtott pályázat kedvező elbírálást nyert, az önkormányzat részére 39.988.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a kiíró. A megvásárolni kívánt gép ára (a pályázathoz mellékelt indikatív árajánlat alapján) 130.000.000,- Ft + 27 % ÁFA, bruttó 165.100.000,- Ft.

A pályázat elbírálásáról szóló BFT-döntés 2022. februárban született meg, a Támogatási Szerződés aláírására 2022. március végén került sor. A beruházás (gépbeszerzés), illetve annak fedezete szerepel a 2022. évi költségvetésben. A közbeszerzési eljárás előkészítése során (a piaci ár meghatározása, alátámasztása érdekében) új indikatív árajánlatokat szereztünk be, mely szerint a beszerezni kívánt gép ára mintegy 6 mFt + ÁFA összeggel magasabb, mint 2021. szeptemberben.

Az önkormányzat 2022. évi költségvetése az elfogadás óta eltelt néhány hónap során kedvezőtlen irányba módosult. A költségvetési tartalék néhány rendkívüli kiadás miatt jelentősen lecsökkent. A megnövekedett energiaköltségek miatt a közvilágítási és intézményi kötelezettségek kifizetéséhez az év hátralévő részén további igények várhatók. Emiatt felmerült a lehetősége, hogy a jelentős mértékű, és egyre emelkedő összegű pályázati önrészt az önkormányzat a továbbiakban nem tudja vállalni és eláll a seprőgép beszerzésétől, lemond a támogatásról.

A Támogatási Szerződés bizonyos esetekben (pl. előre nem látható körülmények felmerülésekor) lehetőséget biztosít erre.

A fentiekre tekintettel kérem, hogy a képviselő-testület a pályázati támogatástól történő elállást tekintve alakítsa ki álláspontját.

Határozati javaslat:

Siófok város Önkormányzata megtárgyalta a „Döntés az „Elektromos seprőgép beszerzése Siófokon” elnevezésű pályázat szerinti támogatás felhasználása tárgyában” elnevezésű előterjesztést, és a következő döntést hozza:

'A' változat:

Siófok Város Önkormányzata a korábbi döntését továbbra is fenntartja, és fel kívánja használni a támogatást a gépbeszerzéshez.

'B' változat:

Siófok Város Önkormányzata a korábbi döntését megváltoztatja, és el kíván állni a gépbeszerzéstől, egyúttal kezdeményezi a pályázati támogatásról szóló Támogatási Szerződés felmondását.

Felelős: dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2022. május 30.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester